

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 29.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004747024

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Dryden Aqua Distribution AG, Root**

Dryden Aqua Distribution AG (Dryden Aqua Distribution SA) (Dryden Aqua Distribution Ltd.) Leisibachstrasse 7 6037 Root

Dryden Aqua Distribution AG, in Root, CHE-278.621.985, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 167 vom 30.08.2019, Publ. 1004705967). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sollberger, Jonathan Ruben, von Wynigen, in Breitenbach, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Thévenin, Florent Cyrille, französischer Staatsangehöriger, in Attenschwiller (FR), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8588 vom 24.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 167, Datum:

30.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern